

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 25.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2342/answer/2343>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Вероятнее всего, что у Вас развилось осложнение хронического простатита после всех перенесенных заболеваний - эпидидимит (воспаление придатка яичка). Возможно, что оно вызвано какой-то новой инфекцией, поэтому мое мнение, прежде чем лечить, надо обследоваться (после последнего обследования прошел год, это очень большой промежуток времени). Анализы надо повторить: на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), секрет простаты, иммунограмму (для этого надо обратиться к иммунологу), кровь на RW и ВИЧ. Что касается УЗИ органов мошонки, то его делают при воспалительных процессах (эпидидимите), при подозрении на водянку яичек и т. д. После получения результатов обследований, можно определиться с лечением. При заболеваниях печени лечение можно сочетать с применением гепатопротекторов (препараты, содержащие фосфолипиды - эссенциале и др.). Если Вы не уверены в правильности врачебных назначений, то найдите другого врача, в котором Вы будете уверены. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)